

国家发改委启动临时价格干预

据新华社北京1月16日电(记者江国成)国家发展和改革委员会16日宣布,经国务院批准,发展改革委15日公布了《关于对部分重要商品及服务实行临时价格干预措施的实施办法》,规定了实行临时价格干预措施的品种范围、干预形式和具体办法。

《办法》规定,这次启动的临时价格干预措施主要是提价申报和调价备案。提价申报和(或)调价备案的品种范围主要是成品粮及粮食制品、食用植物油、猪肉和牛羊肉及其制品、牛奶、鸡蛋、液化石油气等重要商品。

《办法》规定,对达到一定规模的生产经营企业实行提价申报。有关企业须在提价前10个工作日内向政府价格主管部门提出申请。价格主管部门应在接到申请后的7个工作日内将有关意见告知企业。逾期不告知,视为同意企业申请。

《办法》规定,对达到一定规模的批发、零售企业实行调价备案。有关企业一次调高价格达到4%以上、10日内累计调价达到6%以上、30日内累计调价达到10%以上的,需在价格调整后24小时内向政府价格主管部门书面报告调价情况。价格主管部门如有异议,需

要在3个工作日内责令有关经营者恢复原价或者降低调价幅度。经营者如有不同意见,可在执行决定的同时,提请重新审议。

对未违反上述规定执行以及违反价格干预措施的其他行为的企业,价格主管部门将责令改正,并依法予以处罚。

《办法》强调,实行临时价格干预并不改变企业自主定价的性质,不是冻结价格,不会影响企业的正常经营。政府干预的是企业的不合理调价。在价格显著上涨的情形消失后,政府要及时解除干预措施。

打造高品质都市党报

春运汽车票价 禁超政府指导价

3版

央行今年首次上调 存款准备金率

9版

奥运火炬接力 景观设计公布

14版

今天白天到夜里 多云间阴

风力 东北风3级

温度 最高-1℃ 最低-6℃

降水概率 40%

中共第十七届中央纪律检查委员会二次全会公报

新华社北京1月16日电 中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第二次全体会议公报

(2008年1月16日中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第二次全体会议通过)

中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第二次全体会议,于2008年1月14日至16日上午在北京举行。出席会议的中央纪委委员125人,列席299人。

中央纪委常务委员主持了会议。会议认真学习贯彻党的十七大精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,进一步明确了当前和今后一个时期党风廉政建设和反腐败斗争的总体要求,部署了2008年党风廉政建设和反腐败工作。全会审议通过了中央纪委书记贺国强代表中央纪委常委会所作的《全面贯彻党的十七大精神,努力开创党风廉政建设和反腐败斗争新局面》的工作报告。

中国共产党中央委员会总书记胡锦涛出席全会第二次大会并发表了重要讲话。吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人出席了会议。有关方面的负责同志参加了会议。

全会认真学习了胡锦涛同志的重要讲话,一致认为,讲话高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,从党和国家事业发展全局和战略的高度,精辟分析了当前党风廉政建设和反腐败斗争面临的形势,深刻阐述了新形势下加强反腐倡廉建设的重要性和紧迫性,明确了当前和今后一个时期加强反腐倡廉建设的指导思想、基本要求、工作原则和主要任务,强调要注意把握和体现改革创新、惩防并举、统筹推进、重在建设的基本要求,坚持加强思想道德建设与加强制度建设相结合、严肃查办大案要案与切实解决损害群众切身利益的问题相结合、廉政建设与勤政建设相结合、加强对干部的监督与发挥干部主观能动性相结合,号召全党把反腐倡廉建设放在更加突出的位置,更加坚决地惩治腐败,更加有效地预防腐败。胡锦涛同志的重要讲话,是加强反腐倡廉建设的纲领性文献,对于深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,全面推进党的建设新的伟大工程,不断开创中国特色社会主义事业新局面,具有十分重要的意义。全党同志和广大纪检监察干部一定要认真学习,深刻领会,坚决贯彻执行。

会议指出,2008年是全面贯彻落实党的十七大精神的第一年,是改革开放30周年,也是恢复和重建党的纪律检查机关30周年,还将迎来北京奥运会,真抓抓好今年的党风廉政建设和反腐败工作意义重大。各级纪委要坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,坚持以保持党同人民群众血肉联系为重点的作风建设,加强与完善惩治和预防腐败体系为重点的反腐倡廉建设,坚持改革创新,突出工作重点,加大工作力度,狠抓任务落实,为推进全面建设小康社会提供有力保证。

(下转第二版)

省十一届人大一次会议隆重开幕

大会主席团常务主席主持会议 省长李成玉作政府工作报告

本报讯(记者 潘燕)昨日上午,河南省第十一届人民代表大会第一次会议在省人民会堂隆重开幕。

大会主席团常务主席徐光春、李成玉、陈全国、王明义、李柏拴、张世军、李志斌、张以祥、夏清成、李中央、吴全智、贾连朝、王菊梅、刘新民主持开幕大会并在主席台前就座。

上午9时,大会主席团常务主席徐光春宣布:河南省第十一届人民代表大会的代表916人,符合法定人数,现在大会正式开幕!

在阵阵热烈的掌声中,省长李成玉作政府工作报告。

报告共分八个部分:一、五年工作回顾;二、政府工作总体要求和奋斗目标;三、着力推动经济发展方式转变;四、推动文化大发展大繁荣;五、积极推进以改善民生为重点的社会建设;六、加强生态文明建设;七、深入推进改革开放;八、加强政府自身建设。

李成玉说,过去五年,河南省人民

政府在党中央、国务院和省委的正确领导下,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,认真贯彻落实科学发展观,积极构建和谐社会,团结带领全省人民开拓进取、扎实工作,圆满完成了省十届人大确定的各项目标任务。

初步预计,2007年全省生产总值突破1.5万亿元,比上年增长14.5%,是2002年的2.5倍。粮食总产量达到1039亿斤,创历史新高。工业增加值7500亿元,第三产业增加值4400亿元,分别是2002年的3.1倍和2.2倍;全社会固定资产投资8000亿元,社会消费品零售总额4598亿元,进出口总值128亿美元,分别是2002年的4.4倍、2倍和4倍。人民生活水平显著提高。社会事业全面发展,实现了重大突破和跨越,标志着我省全面建设小康社会、奋力实现中原崛起迈出了坚实步伐。

李成玉说,过去的五年是我省积极探索和实践科学发展的五年。这一时期最坚定的发展思路是推进“三化”、加快

崛起;这一时期最强劲的发展动力是改革开放、开拓创新;这一时期最根本的发展方法是统筹兼顾、协调推进;这一时期最可喜的发展成果是以人为本、民生改善;这一时期最浓厚的发展氛围是超前谋划、真抓实干。

关于未来五年的工作要求和奋斗目标,李成玉说,要深入贯彻落实党的十七大精神,抓住并用好国家大力促进中部地区崛起的战略机遇,以科学发展观统领经济社会发展全局,坚持实施科教兴豫、开放带动、可持续发展战略和人才强省战略,进一步加快工业化、城镇化、推进农业现代化,加快“两大跨越”,再经过五年的发展,力争实现人均生产总值在2000年的基础上翻两番,为确保到2020年与全国同步实现全面建成小康社会目标夯实基础。

大会还听取了河南省2007年国民经济和社会发展规划执行情况与2008年计划(草案)的报告,书面听取了河南省2007年全省预算执行情况与2008年全省预算(草案)的报告。

在主席台就座的领导同志有,王全书、范钦臣、李清林、李克、孔玉芳、叶冬松、李新民、曹维新、王文超、连维良、颜纪雄、袁祖亮、史济春、秦玉海、张大卫、徐济超、郭国三、张涛、张汉英、张广兴、张玉麟、陈义初、毛增华、刘其文、赵江涛、李道民、王尚宇、李长铎、张洪华。

省军区及驻豫部队领导袁家新、耿燎原、曹建新、张建华、郭守琴、鞠志鹏、张训凯、刘生辉、李绍山、曾任省军区、省武警总队领导职务的杨迪铤、曹云忠等也在主席台就座。

在主席台就座的还有担任过省级领导职务的离退休老同志林晓、黎明、郑增茂、张德广、马宪章、张世英、俞家骅、亢崇仁、张国荣、胡廷积、杨显明、杨光喜、冯宏顺、李学斌,省高级人民法院党组书记张立勇,省人民检察院党组书记蔡宁等。

出席省政协十届一次会议的政协委员和省直有关部门的负责同志列席了会议。

徐光春参加郑州代表团审议政府工作报告时勉励我市——

成为科学发展和和谐社会建设的领跑者

本报讯(记者 潘燕)昨日下午,省委书记徐光春在参加郑州代表团审议政府工作报告时,勉励郑州市成为科学发展的领跑者、改善民生的领跑者、社会和谐的领跑者和党的建设的领跑者,为河南经济社会发展作出新的更大的贡献。

审议中,代表们畅所欲言,结合各自工作实际,为省经济社会发展实现跨越式发展提出了具体的意见和建议。

在认真听取了赵建才、张立勇、申长雨、左文岐、牛森霖等5位代表发言后,徐光春说,政府工作报告对过去五年的工作做了全面回顾,对今年的工作进行了科学安排,实事求是、鼓舞人心。

徐光春指出,过去五年是河南发展历史上不平凡的五年,省委省政府在党中央、国务院的正确领导下,团结带领全省人民抢抓机遇、克服困难、战胜风险,全省经济持续协调增长之快前所未有,发展质量效益之好前所未有,城乡

面貌变化之大前所未有,人民群众得到实惠之多前所未有,成功实现了由传统农业大省向全国重要的经济大省和新兴工业大省的历史性转变,河南整体形象显著提升。

徐光春指出,在深刻体会这些成绩来之不易的同时,我们也要清醒地认识到未来发展尚需努力,河南发展还面临许多困难和问题,要按照科学发展观的要求,努力抓好三个关键环节。

一是要转移发展重心,发展的重心要由过去“多”和“快”转移到“稳”和“好”上来,在发展中要体现稳字当头、好字优先。二是要转换发展思路,处理好工业化和城镇化与农业现代化之间的关系,处理好中原城市群发展、黄淮四市及沿边城市发展、壮大县域经济之间的关系,处理好发展第一、第二和第三产业之间的关系,处理好投资、出口和消费之间的关系。三是要转变发展方式,要由过去的依靠资源开发、土地开发和投资拉动来

发展转变到依靠改革、创新和调整来发展,要通过改革求发展,通过自主创新求发展。

“河南经济社会发展取得的成就与郑州的发展和贡献是分不开的。”在谈到郑州发展时,徐光春指出,当前,郑州的经济社会发展呈现出了良好的态势,较好地发挥了发展力、辐射力、带动力、创造力、影响力和凝聚力。

他勉励郑州市,在河南新一轮的发展中发挥更大作用,千方百计地成为科学发展的领跑者,千方百计地成为改善民生的领跑者,千方百计地成为社会和谐的领跑者,千方百计地成为党的建设的领跑者。

徐光春指出,郑州要成为河南省的首善之区,成为科学发展的领跑者,没有强大的经济实力,就不可能带动全省经济发展。郑州不能仅仅满足于自身发展,还要看对全省发展的带动力有多大。郑州要成为改善民生的领跑者,老百姓的生活水平、生活质量就要在全省

领先,要让郑州成为其他地方的老百姓向往的城市。郑州要成为社会和谐的领跑者,就要建设成为一座祥和、安全、和谐的城市。要成为党的建设的领跑者,郑州的党组织就要最有战斗力,郑州的干部就要最廉洁,郑州的党员就要最有奉献精神,要多涌现出像任长霞、张金保式的模范人物。“希望郑州在下一个五年发展中,为河南经济社会发展作出新的更大的贡献!”

郑州代表团团长、省委常委、市委书记王文超主持了座谈会。他表示,要认真学习领会、贯彻落实徐光春书记的讲话精神,真正发挥省会作用,努力构建和谐社会,促进经济发展,维护社会稳定,为中原崛起作出新贡献。



大商集团 DASHANG GROUP

郑州新玛特金博大店 百货、超市携手钜献

大商集团郑州建设路店

五鼠贺岁

1.18元 1.21元

满2000加返200

1F 周华健 谢霆锋 蔡卓妍 谢安琪 COBO 曹利 胡彦斌 FION 巴黎世家 沙驰 真美诗 思加图 艾尔斯丹 诺普曼 AEE FED 暇步士 百地 维森 VM

2F 斯可立得 歌力思 IVYKIKI 德诗 OTT 怡佳依 素然 安福丽曼 匡威国际 卡洛琳 SATIN 邦宝 EN:ED MIAMIA 黛碧 摩报 伊美心泉 E-WORLD 安瑞丹 明治乐

3F 卡丹顿 布吉尼 古柏 梁熊德 爱拉 仕乐利 艾法利 约翰 梁步 宝威 CD 万军路 黄金融 斯可利得 露韵 索尔 23区 ICB 维申 朗姿 露诗曼尔 宝姿 玛丝菲尔 威可多

4F ELLE 衣森 巴布豆 好孩子 鄂尔多斯 米菲 贝加尔 唐王 雷舞 双立人 WMF 华伴乐 露露 高安露 ESPRIT 罗蒙 燕雀 杰克琼斯 哥伦比亚 乐斯菲斯

特例商品满6000返200 此礼券百货全场通用

满200返20

现金购物 满200返200

满200返120

现金购物 满200返60

1F 汤臣至尊 帕卡尼 巴黎世家 沙驰 冰姿 天王 飞亚达 依诗 罗西尼 华银眼镜

2F 匡威国际 卡洛琳 SATIN MIAMIA 百家好 快乐屋 斯曼 恩威尔 ONLY ZOOZ

3F 艾迪利 约翰 卡丹顿 露诗曼尔 露韵 索尔 匡威国际 23区 万军路

4F LEE LEVI'S 阿迪达斯 乔丹 户外 贝加尔 猎人 博能 华帝 方人 建设路店 陈都 雅戈尔 露诗曼尔 威可多 露诗曼尔 露诗曼尔 露诗曼尔 露诗曼尔 露诗曼尔 露诗曼尔 露诗曼尔 露诗曼尔 露诗曼尔 露诗曼尔

团购专线:0371-69322088 会员专线:800-883-6900 活动专线:800-883-6661 众多品牌详见店内宣传